

“谢谢你们的关心和爱护”

5处环卫工歇脚点收感谢信

本报泰安8月26日讯(记者陈琳)“感谢你们对我们环卫工人的关心和爱护。”26日,在泰安市天成不动产火车站建行二楼营业厅,泰安市环卫所工会主席户自春把感谢信送到工作人员手中后激动地说。当日,泰安市环卫所的工作人员向设有环卫工歇脚点的5家爱心单位送去了感谢信。

26日下午,泰安市环卫所的工作人员来到天成不动产火车站建行二楼营业厅。刚进门,营业厅的工作人员就热心地起身相迎,“我

代表环卫工人向你们表示感谢,这是我们送来的感谢信,谢谢你们的关心和爱护。”泰安市环卫所工会主席户自春激动地说,这封感谢信字数在1000字左右,淡红色的信纸右下角盖着泰安市环卫所的印章。据了解,自从本报发出“为环卫工送清凉”倡议后,泰安天成不动产是市区第一家响应倡议的爱心单位,每天8:00—17:30,5个营业厅全部对环卫工人开放,并免费提供绿豆汤、藿香正气水、毛巾等一些防暑用品。记者又跟

随环卫所工作人员来到第二家设有“环卫工歇脚点”的东方假日酒店。“当初酒店设立环卫工歇脚点,是想让更多的环卫工人来歇脚,表达对环卫工的尊重和理解。”东方假日酒店副总经理孙永军从环卫工作人员手中接过感谢信后表示。

泰安市环卫所的工作人员表示,明天还会把感谢信送到康辉旅行社、泰安烟草有限公司和泰安泰山金叶信息开发有限公司等5家爱心单位。



放晴

26日上午,4岁的双胞胎姐妹在市政广场给鸽子喂食。当日,持续已久的阴雨天终于放晴,天空中白云朵朵,气温回升至23℃左右,市民纷纷走出户外享受阳光。

本报记者 陈琳 摄

猪肉价格突破26元/公斤

本报泰安8月26日讯(记者陈新 通讯员 徐胜林)继前一轮的猪肉涨价之后,近期泰城猪肉价格继续走高,目前市场上的零售价已经突破26元/公斤。

25日,记者在市场调查了解到,精肉零售价格从一个月前的20元/公斤涨至27元/公斤。猪肉涨价为何如此迅猛,泰安市畜牧局生产科房科长分析,今年年初,

猪肉价格陷入低谷,为了减少损失很多养殖户调整养殖结构,减少了生猪养殖,再加上春节期间气温多变,动物疫病多发,直接导致最近市场上生猪供应数量下降。其次,近期多省洪涝灾害对畜牧业造成了较大影响,同时也影响了生猪的运输和供应。饲料价格上涨,饲养成本增加,也导致了猪价的上涨。

泰山国际音乐节

两家酒店争得明星居住权

本报泰安8月26日讯(记者杨璐)记者从泰山国际音乐节主办方获悉,明星将在泰安住宿的信息传出后,泰城各大酒店纷纷联系主办方。经过入住环境、地理位置等多项评议,泰山宾馆、泰安龙潭速8酒店获得明星居住权。

据悉,众多明星要来泰安入住的消息一经传出,泰城各大酒店积极联系主办方,提供酒店照片、资质证明等相关资料证明,要求接待明星。通过5天的详细考察,最终,泰山宾馆与泰安龙潭速8酒店以幽雅的卫生环境、中西结合的泰山特色美食等

优势胜出。龙潭速8酒店项经理说:“我们从明星当天入住的欢迎条幅、鲜花、泰山特色美食等各方面入手,营造明星到泰安后的亲切氛围。”

主办方透露,近期,音乐节门票销售势头迅猛,票务走俏的原因首先是山东首届大型户外国际音乐节;其次是大牌明星吸引了很多铁杆歌迷,主办方倡导“反假唱、假演奏”,每位歌手都配备顶尖的演奏乐队,吸引了一大批音乐爱好者。另外,泰山啤酒为回馈市民,自8月20日至8月31日,凡在泰安酒店消费4瓶泰山原浆啤酒,就有机会获赠音乐节门票1张。